

Additions and Corrections

Volume 14, 2012

Chung-Min Park, Wei Niu, Chunrong Liu, Tyler D. Biggs, Jiantao Guo, and Ming Xian*

A Proline-Based Phosphine Template for Staudinger Ligation

Page 4694. The calculation of the second order rate constant (k_2) is incorrect. The correct k_2 should be 0.0065, not 1.12 as reported. The data and the plot shown in Figure 2 are correct but the following corrections are necessary: (1) In the Abstract, change "1.12" to "0.0065". (2) Page 4696, first paragraph. Change "1.12 + 0.03" to "0.0065" and delete the last sentence, "this was approximately 500 times faster than the triphenylphosphine-based Staudinger ligation...". (3) Page 4696. In the legend of Figure 2, change "1.12 + 0.03" to "0.0065".

10.1021/o13024538

Published on Web 09/19/2012